



Supone un aumento del 16% respecto al ejercicio anterior

Acciona incrementa su beneficio neto en 2002 hasta los 159,6 millones de euros

?? Alcanza una cifra de ventas de 3.414,7 millones de euros, lo que representa un aumento del 12,85% con respecto al ejercicio precedente.

Madrid, 25 de febrero de 2003. Acciona ha presentado a la Comisión Nacional del Mercado de Valores los resultados del ejercicio 2002, que constatan la buena evolución de la compañía ya reflejada en los nueve primeros meses del año. Acciona ha registrado durante el 2002 un beneficio antes de impuestos de 219,5 millones de euros, un 21,35% superior a 2001. El beneficio neto atribuido a la sociedad dominante ha sido de 159,6 millones de euros, lo que supone un incremento del 16% sobre el mismo periodo del año anterior. El menor incremento en beneficio neto en comparación con el BAI se debe al impacto de los minoritarios. La tasa fiscal es similar a la registrada en 2001.

Durante el año 2002, Acciona alcanzó una cifra de ventas de 3.414,7 millones de euros, lo que representa un crecimiento del 12,85% con respecto a las ventas de 2001. El resultado bruto de explotación (EBITDA) asciende a 288,3 millones de euros, un 18% superior al de 2001. El resultado neto de explotación (EBIT) fue de 188,8 millones de euros frente a los 169 de 2001, lo que supone un incremento del 11,7%.

Durante el ejercicio 2002, se han provisionado 53,9 millones de euros por la depreciación de la inversión en Avánzit, situando su valor contable al valor de cotización de 31/diciembre/2002. Por otro lado, se obtuvieron plusvalías en la venta de acciones de Vodafone plc (registradas en el epígrafe de ingresos financieros) por importe similar a dicha provisión.

Desglose de los resultados por actividad:

Desglose por Divisiones a 31/Diciembre/ 2002

(En Millones de Euros)	Ventas	% s/ Total	BAI	% s/ Total
Infraestructuras	3.133,7	91,8%	136,6	62,3%
Servicios Logísticos y Aeroportuarios	297,2	8,7%	21,9	10,0%
Telecomunicaciones, Medios y Tecnología	21,8	0,6%	49,2	22,4%
Corporativa	66,9	2,0%	11,7	5,3%
Ajustes de Consolidación	-104,9	-3,1%		
TOTAL	3.414,7	100%	219,5	100%



División de Infraestructuras

Dentro de la División de Infraestructuras, la actividad de Construcción e Inmobiliaria continúa siendo la principal fuente de ingresos de la compañía, con una cifra de ventas de 2.921,5 millones de euros, un 10,9% superior al ejercicio precedente. El BAI de esta actividad alcanzó 104,8 millones de euros, un 16,2% más que en 2001.

La cartera de obras de construcción a 31/Diciembre/2002 se sitúa en 3.979,1 millones de euros, frente a 4.019,7 millones en Diciembre 2001 (-1%).

La subdivisión de Servicios Urbanos y Medio Ambiente ha facturado 120 millones de euros, lo que implica un incremento del 50,4%, impulsado por la incorporación de los servicios funerarios al grupo durante el año completo. El BAI de Servicios Urbanos fue de 19,4 millones de euros frente a 8,6 millones del 2001, reflejando la importancia de la incorporación de la actividad de servicios funerarios.

Por su parte, la subdivisión de Energía ha registrado unas ventas de 73,1 millones de euros, un 62,5% superior a las ventas del mismo periodo del año anterior. Este importante incremento viene motivado por la incorporación de 50MW nuevos de energía eólica a finales del 2001 y 64MW de cogeneración durante 2002. El BAI de Energía alcanzó los 7,6 millones de euros frente a una cifra ligeramente inferior a los 3 millones del año anterior.

Finalmente, en el área de Concesiones de Transporte, las ventas fueron de 19,1 millones de euros (+16,5%) y el BAI de 4,8 millones (+41,2%).

División de Servicios Logísticos y Aeroportuarios

En la actividad de Servicios Logísticos y Aeroportuarios, las ventas han ascendido a 297,2 millones de euros, lo que supone un incremento del 44,5% sobre el año anterior. Este fuerte incremento viene motivado fundamentalmente por la incorporación desde el mes de agosto de Transportes Olloquiegui y desde junio de Interfrisa (anteriormente denominada Frigoscandia). El BAI de la división alcanzó los 21,9 millones de euros, un 21,35% más que lo obtenido en el ejercicio 2001.

División de Telecomunicaciones, Medios y Tecnología

Las Ventas han ascendido a 21,8 millones de euros frente a 25,3 millones del ejercicio 2001. El BAI alcanzó los 49,2 millones de euros, un 5,75% superior al de 2001.

En el ejercicio 2002 se ha dotado una provisión por un importe de 53,9 millones de euros para ajustar el valor contable de la participación en Avánzit al valor de cotización al cierre de 2002. La venta de acciones de Vodafone plc ha reportado un beneficio extraordinario (registrado como ingresos financieros en la cuenta de resultados), en una magnitud muy similar a la de la provisión de Avánzit.



División corporativa

Las ventas ascienden a 66,9 millones de euros, un 3,6% por debajo de la cifra alcanzada en 2001. El BAI registra un incremento del 5,5% hasta los 11,7 millones de euros.

Comentarios sobre el Balance de Situación al 31 de Diciembre de 2002

El balance de situación de Acciona a 31 de Diciembre de 2002 refleja unas magnitudes muy elevadas en Deudas con entidades de crédito a corto plazo así como en Inversiones Financieras Temporales.

De la cifra de Deudas con entidades de crédito a corto plazo, 1.205 millones de euros corresponden a la parte dispuesta de un préstamo de 1.670 millones de euros suscrito con un grupo de entidades con la garantía de la “put option” de Airtel.

Durante el ejercicio 2002, ante la inestabilidad de los mercados y la concentración de riesgo que Acciona tenía con Vodafone, la compañía optó por asegurar de alguna manera el cobro del “put” sobre la participación en Airtel.

El medio elegido fue obtener un crédito bancario con recurso limitado a dicho “put”, mencionado anteriormente.

Posteriormente, tras la venta de la participación en Airtel el pasado 27 de enero por 2.018 millones de euros, Acciona procedió a cancelar dicha facilidad crediticia, reduciendo drásticamente la deuda del balance de 31 de diciembre.

La Tesorería resultante del cobro de la “put” se encuentra invertida en instrumentos de renta fija de la mayor solvencia a corto plazo.